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<6pocnTL rpy2 NN rOpU3OHTaNLHOM
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MS4YMK NeXNT Ha cTofle B BaroHe noefa, KOTOPbI ABMXETCS paBHOMEpPHO.
Ecnu noesp yBeNMUMUT CBOIO CKOPOCTb, MAYMK:
(1) ToRaTHTCA BIepEX T0 HANPABJIEHMIO ABIKEHHA T0e3aa

(2 moxaruTes Haszam
(@ ocramercsa Ha MecTe




[image: image2.png]Tpy Ky6UKa MMEIOT OIMHAKOBYIO Maccy. B KaKoM U3 HUXeNpUBeAEHHBIX
COOTHOLLIEHNI HaXOASATCS NAOTHOCTN 3TUX Ten?
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[image: image3.png]PaccmoTpuTe rpadnk 3aBMCUMOCTN CKOPOCTU
[IBVKEHUS| HEKOTOPOTro Tefla OT BPeMeHM.

Onuwwure,

KaK M3MeHSANoch ABMXeHne Tena
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[image: image4.png]Ha pucyHke npuefeHbl rpaukm
3aBMCMMOCTM CUMIbI YIPYrOCTH OT
nedopmaumnmn AByX NpyXuH. Kakyto ns
MPYXUH Haflo PacTsHYTh CUNbHee, YTOGbI
3HAYeHUs CUI YNPYTOCTU MPYXUH Gbinu
0fiMHaKoBbIMN? OGOCHYITe CBOWM OTBET.
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1. Изменится ли сила тяжести, действующая на медную деталь, если её нагреть или охладить? Ответ поясните.

2. Кабина лифта массой 250 кг поднимается из шахты на тросе. При этом в начале подъёма сила натяжения троса была равна 3 кН. Определите равнодействующую сил, действующих на кабину лифта, и изобразите её графически в масштабе 0,5 см – 100 Н.
